

**RAPORT DE ACTIVITATE – 2023**  
**ALEXE COSTICA – CONSILIER LOCAL**  
**AL MUNICIPIULUI CARACAL**

•Subsemnatul Alexe Costică, în calitate de consilier local ales din partea Partidului Pro România, conform legii și Regulamentului în vigoare prezint următorul raport de activitate:

•Pe parcursul anului 2023 am participat fizic sau online, după caz, la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local Caracal.

•De asemenea am participat, în calitate de membru, la comisiile de specialitate și anume: Comisia Juridică și Comisia economică, la toate dezbaterile comune ale celor două comisii cu privire la legalitate și partea economică a acelor proiecte care făceau obiectul propunerilor sau amendamentelor venite din partea cetățenilor în ceea ce privește studiul de impact al acestor proiecte.

•Am participat la toate întâlnirile cu caracter juridic sau economic care ne-au fost solicitate de administrația locală și anume în teren sau pe teren acolo unde a fost cazul să ne deplasăm și să verificăm situația respectivă la fața locului.

•Pe toată perioada raportării am participat ca membru delegat din partea Consiliului Local Municipal în consiliile de administrație la unitățile de învățământ și respectiv Consiliul de Administrație al Spitalului Municipal Caracal unde am participat fizic la toate ședințele, unde s-au luat hotărâri spre buna funcționare a spitalului municipal. Am venit cu propuneri în ceea ce privește fondurile necesare sau alocarea de fonduri pentru Spitalul Municipal Caracal pentru bunul mers, buna organizare și funcționare a spitalului.

•Am participat în anumite zone ale municipiului Caracal unde am avut întâlniri cu cetățenii pe probleme de urbanism și anumite nevoi ale acestora, solicitându-ne soluționarea acestora în Consiliul local, supunându-le dezbaterii și rezolvării acestora.

•Am participat la toate festivitățile și evenimentele sau dezbaterile la care am fost invitat în calitate de consilier local indiferent de caracterul acestora, social, cultural, religios sau educativ, desfășurate în municipiul nostru.

•Am fost și sunt implicat activ în efortul primăriei și consiliului local, de a crește gradul de confort și mulțumire al cetățenilor municipiului Caracal prin proiecte noi, cât și prin continuarea celor vechi.

**ALEXE COSTICĂ**

